
MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO PENA
CÂMARA DE VEREADORES DE CONSELHEIRO PENA
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E
REDAÇÃO DE 20 DE NOVEMBRO DE 2023

Horário: 12h00 Local: Sede da Câmara- Sala das Comissões

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
 
As 11h58min, do dia 20 do mês de novembro do ano de 2023, reunem-se os membros da Comissões
de Legislação, Justiça e Redação sob a presidência do Vereador Valtair  do Vale,  presidente da
Comissão  presentes ainda os vereadores Marcos Felicíssimo e Douglas Campos, todos membros
titulares desta comissão. O senhor presidente, agradece a presença de todos. Convoca o servidor
Edinei Rodrigues para secretariar os trabalhos. O presidente determina a leitura da ata da sessão
anterior. Lida ata, submetida a votação, foi aprovada sem emendas.  O senhor presidente determina
a leitura dos PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002,003 e 004 todos de autoria do vereador
Sinvalzinho Santos que Concede o Título de Cidadania Honorária aos ilustres deputados: Deputado
Estadual Enes Cândido e federal Hercílio Diniz e do Dr. Danilo Nicoli. Todos despachados para a
Comissão  analisar  e  emitir  parecer  quanto  ao  mérito  e  admissibilidade.  Após  devidamente
explicados, duvidas tiradas quanto a constitucionalidade, juridicidade e legalidade das matérias,
também foram observadas as correções da língua. O presidente também falou da conveniência e
oportunidade da apresentação das propostas.  Quanto a admissibilidade, os vereadores votaram
todos a favor. Quanto ao mérito, ao serem submetidos, os vereadores aprovaram todos os projetos
por unanimidade. Quanto a legalidade, também foram aprovados. O presidente vereador Valtair,
submeteu um a um dos Projetos de Leis para votação nominal e eletrônica. Os vereaodores votaram
e aprovaram a tramitação dos Projetos devendo ser eleborados os pareceres favoráveis, para que
sejam lidos em Plenário, podendo assim, o senhor Presidente da Câmara pautar os Projetos quando
entender  necessário.  Nada  mais  havendo  a  ser  tratado,  o  presidente  encerrou  a  reunião  e
determinou a lavratura da ata, que após lida vai assinada pelos presentes. Sala de reuniões das
Comissões da Câmara de Vereaodores de Conselheiro Pena, em 20 de novembro de 2023.

Valtair Pereira do Vale
Presidente

Douglas de Souza Campos
Membro

Marcos Felicíssimo Gonçalves
Membro
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